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	Туристическая компания «Веселое путешествие»

	
	123557, г. Москва, Б.Тишинский пер. дом 38 офис 733

www.megatur.ru  - для всей семьи

www.edut-deti.ru – для детей
	Тел.: 8 (495) 601-95-05   (мн.)    
Моб. тел.: +7 (965) 408-72-71

E-mail: info@megatur.ru


Эх, дороги…(Сочи)
Общая продолжительность (без проезда): 5 дней / 4 ночи
Во время 2-й мировой войны (1941-1945г.г.) в городе Сочи не строились подводные лодки и не производились снаряды, но несмотря на это, город внес огромный вклад в победу. Город-курорт в дни войны был превращен в город-госпиталь. Целебные воды Мацесты, санатории, все было поставлено на возвращение здоровья воинам Советской Армии. В сочинском морском порту в годы войны ремонтировались боевые корабли Черноморского флота. В 1980 г. город-курорт Сочи был награжден орденом Отечественной войны I степени.
Программа:

1 День
Встреча в аэропорту, после получения багажа, в зале прилета или на ж/д станции Адлер у выхода со стороны моря и трансфер в отель.
Заезд в отель после 14:00. 
Ужин в отеле с 18:00 до 21:00.

2 День
Завтрак в отеле. 
Встреча с гидом в главном корпусе отеля в ресепшн зоне. 
В ходе экскурсии вы познакомитесь с историей создания курорта, о жизни сочинцев и Сочи во время Великой Отечественной Войны, побываете у достопримечательных мест города, которыми гордятся сочинцы. За время экскурсии Вы побываете на Мемориальном комплексе, построенном в 1985 году к 40-летию Победы. В центре комплекса 8-го мая 1985 года был зажжен «Вечный огонь» от пламени, привезенного из Новороссийска с легендарного памятника «Малая Земля». 
Вы также посетите комплекс «Подвиг во имя жизни» — единственный в стране памятник милосердию и подвигу врачам, спасавших жизни раненых в годы Великой Отечественной войны. Вы также увидите Морвокзал, Олимпийские часы, Платановую аллею, первый храм на Черноморском побережье – храм Михаила Архангела, архитектурные памятники - Художественный музей, Зимний театр и посетите уникальный парк- музей Дерево Дружбы. 
Обед на маршруте. 
Ужин. 
Возвращение в отель.

Продолжительность экскурсии - 5 часов. 
3 День
Завтрак в отеле. 
Встреча с гидом в главном корпусе отеля в ресепшн зоне. 
После завтрака приглашаем вас в Русский Диснейлэнд - Сочи Парк - первый тематический парк в России. Уникальность парку – в сочетании активных развлечений и аттракционов европейского уровня с эмоциональным погружением в увлекательный мир русского фольклора и сказок. В «Сочи Парке» вас ждут любимые герои сказок и мультфильмов. Здесь можно прокатиться на Змее Горыныче, заглянуть в гости к богатырям и царевнам, испытать на себе магию волшебного леса, узнать историю великих научных открытий и стать участником театрализованных шоу-программ. 
Обед на маршруте.  
Ужин. 
Возвращение в отель.

Продолжительность экскурсии, включая обед — 5 часов.
4 День
Завтрак в отеле. 
Встреча с гидом в главном корпусе отеля в ресепшн зоне. 
Сегодня мы отправляемся в мир белоснежных гор, удивительной природы и истории Красной Поляны. Само поселение Красная Поляна, расположенное у подножия Главного Кавказского хребта, было основано еще во времена Российской империи. Именно эти необыкновенно красивые места Николай II когда- то выбрал для отдыха императорской семьи и заповедной охоты. Для отдыха царской семьи на склоне хребта Ачишхо в 1903 г. была построена резиденция, в которую Николай II так ни разу и не приехал. Именно на Красной Поляне в 1864 г. был оглашен приказ о присоединении Кавказа к России и положен конец Кавказской войне. Великая Отечественная Война так же не обошла стороной Красную Поляну. В 1942 году альпийские дивизии гитлеровцев рвались через горные перевалы к Чёрному морю и Сочи. С началом боев в поселок стали поступать раненые. Отправлять в Сочи их было не на чем, поэтому был организован филиал 121-го медико-санитарного батальона в бывшем Царском домике. Несмотря на ожесточенные бои, врага в поселок не пустили. Дорога в Красную Поляну проходит через самый длинный тоннель в России. Во время экскурсии вы побываете в историко-краеведческом музее Красной Поляны, созданного стараниями учеников и педагогов школы, посетите зал боевой славы, мемориальный комплекс. Вы также подниметесь по канатной дороге и сможете сверху посмотреть на поселок и окружающие горы. 
Ужин. Возвращение в отель.
Продолжительность экскурсии, включая обед — 8-9 часов. 
5 День
Завтрак в отеле. 
Выписка из отеля до 12:00. 
Трансфер в а/п или ж/д станцию Адлер.
Стоимость (указана на 1 чел. в рублях)
	Гостиница
	10+1
	20+2
	30+3
	40+4

	Гостиница на выбор 
	
	
	
	


В стоимость включено: 
· Встреча-проводы на ж/д вокзале или в аэропорту,

· Проживание в гостинице на выбор (номера стандарт, 2-х местное размещение)

· Транспортное обслуживание на автобусе туркласса,

· Сопровождение гидом-экскурсоводом,

· 3-х разовое питание по программе (в день заезда - завтрак и обед не включены, в день выезда - обед и ужин не включены),

· Входные билеты и экскурсионное обслуживание в музеях,

· Подъем на канатной дороге.

В стоимость не входит: 
· Ж/д или авиа билеты (билеты вы можете приобрести самостоятельно или через наших менеджеров, оплатив сервисный сбор),
· Страхование участников тура.
Примечания:
- В туре может быть произведена замена музеев на другие и выбор дополнительных любых других музеев.
- Туры могут быть рассчитаны на любое количество человек.
- ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.

*Пожалуйста, при бронировании уточняйте цены!
