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Тверь – древний и очень многогранный город с удивительной историей. Если Вы решите организовать школьный тур в Тверь на два дня, у вас будет масса вариантов для проведения досуга.  Первый день двухдневного тура для школьников в Тверь посвящён обзорной экскурсии по городу и музею М.Е. Салтыкова-Щедрина, а второй - посещению старинного русского города Торжок.

Захватите с собой фотоаппараты, чтобы сделать на память не один десяток снимков. Возьмите в дорогу воду и бутерброды. Обязательно берите удобную обувь и одевайтесь по погоде!

Программа:
1 День

Отправление автобуса от школы. Путевая информация Прибытие в Тверь. 
Завтрак. 
Автобусная обзорная экскурсия по городу: прекрасный вид открывается на Волгу с набережной Степана Разина и от памятника Афанасию Никитину. В уютном сквере стоит памятник И. А. Крылову – известному баснописцу, который провел в Твери детские годы, а рядом со сквером – Обелиск Победы и новый храм, стилизованный под древнерусский, во имя Святого Благоверного Михаила Тверского. Памятник А.С. Пушкину на Волжской набережной. Древняя церковь Белая Троица (XVI в.). Императорский путевой дворец, созданный М. Казаковым и К. Росси.
Обед в кафе города.
Посещение музея М.Е. Салтыкова-Щедрина. В этом доме Салтыков-Щедрин жил, когда в 1860-1862 гг. занимал должность тверского вице-губернатора. В 1976 г. к 150-летию со дня рождения писателя здесь был открыт музей М.Е. Салтыкова-Щедрина по проекту художника Юрия Карцелли. В экспозиции свыше 800 экспонатов: рукописи и книги Салтыкова-Щедрина, документы, портреты, изображение родного дома писателя в селе Спас-угол, более 200 иллюстраций к произведениям Салтыкова-Щедрина, выполненных Кукрыниксами, Б.Е. Ефимовым, Е.М. Сидоркиным, А.Г. Данченко и другими художниками.
Размещение в гостинице.
2 День

Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров.
Отправление в старинный русский город Торжок, живописно раскинувшийся на холмистых берегах реки Тверцы. Торжок, бесспорно, древнейший (ему более 1000 лет) и красивейший город Тверской земли. Обаяние Торжка кроется в живописности ландшафта, в стройности и целостности его архитектурного облика. В городе расположен один из древнейших в России, ныне действующий Борисо-Глебский монастырь. Торжок славился своими ярмарками, купцами, кожами, золотным шитьем. Через транзитный город проезжали и здесь останавливались В.А. Жуковский, А.С. Пушкин, П.А. Вяземский, С.А. Соболевский, В.Г. Белинский, М. Бакунин, И.С.Тургенев. 
Обзорная экскурсия по городу: действующий Борисо-Глебский монастырь (осн. в 1010 г.), нынешний архитектурный облик которого создавался в конце XVIII в. гениальным Н.А.Львовым; торговая площадь, бульвар над Тверцой, здание Магистрата, Новоторжские храмы, мосты и набережные, здание Путевого дворца (работы М.Казакова), бывшая ямская слобода. 
Экскурсия в Музей А.С. Пушкина, расположенный в бывшей городской усадьбе П.А. Оленина. 
Отправление в село Медное. Экскурсия по итальянской агроферме: рассказ о производстве элитных сортов сыра, домашний мини-зоопарк.
Обед по-итальянски в траттории агрофермы с дегустацией элитных сортов сыра.
Отправление в Москву. 

Стоимость (на 1 чел. в рублях)

	Группа*
	10+1
	15+2
	20+2
	30+3
	40+4

	Гостиница "Волга"3*
	10930
	9250
	8500
	7680
	6730


*Количество человек в группе + сопровождающие (бесплатно)
Что включено в стоимость
· Проживание в гостинице «Волга» 3*;

· Микроавтобус (для групп до 18 чел.) или автобус туркласса, соответствующий правилам организованной перевозки групп детей;

· Питание: по программе;

· Сопровождение группы гидом–экскурсоводом;

· Экскурсии по программе, работа гида, экскурсовода;

· Входные билеты.

Что не включено в стоимость
· Ужины - от 400 руб./чел.
· Cтраховка,

· Дополнительные экскурсионные и развлекательные программы.
Примечания
· Согласно Постановлению Правительства РФ № 1177 от 17.12.13г. ООО "Веселое путешествие" готовит и предоставляет полный пакет документов от организатора экскурсий.

· Тур может быть рассчитан на транспорте Заказчика.

· Тур может быть рассчитан на любое количество человек.

· Подача автобуса в районы, расположенные за МКАД, рассчитывается индивидуально и оплачивается дополнительно.

· В период праздников действуют специальные цены, которые рассчитываются по запросу.

· ООО «Веселое путешествие» оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема услуг.
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